



“马背宣讲队”成员阿吾肯·萨合多拉在为牧民宣讲党的二十大精神。

牧区来了“马背宣讲队”

本报记者 阿依加玛丽·列提甫 文/图



1月5日,在昌吉市庙尔沟乡庙尔沟村牧区,“马背宣讲队”给牧民带来了红灯笼、春联,为他们送去新年的祝福。



1月5日,庙尔沟村畜牧兽医站工作人员正在为羊注射疫苗。



1月5日,“马背宣讲队”正骑马赶往“冬窝子”牧民家宣讲党的二十大精神。

冬日的大山里天寒地冻,到处一片银装素裹。1月5日,记者来到距离昌吉市97公里的庙尔沟乡庙尔沟村采访,看见牧民阿吾肯·萨合多拉一手握着党旗,一手拉紧缰绳,熟练地登上马镫上马。

“这是我们第566次进山,今天不仅要去宣讲,还要给冬窝子的牧民送些饲草料,表达新年的祝福。”阿吾肯·萨合多拉说。这一天,他要带领3名宣讲员,前往10公里外的牧民家宣讲党的二十大精神。

“嘎吱嘎吱……”,马蹄踩踏积雪声音清脆杂乱,阿吾肯·萨合多拉一行向大山深处的冬窝子出发了,他们骑着马在山间转了几十道弯,腊月的山风吹的耳朵生疼。

这支“马背宣讲队”成立已有23个年头,宣讲队成员也从最初的几名发展到了如今的50余名,他们有党员干部、村“两委”班子成员、护林员等。“我们骑马进山,为山里的牧民群众带去党的好声音,还帮他们解决一些实际困难。”阿吾肯·萨合多拉介绍说。

寒风呼啸,经过一个多小时的骑马颠簸,宣讲队来到了牧民努尔卓力·胡尔曼汗家。“今天来给你们讲讲党的二十大精神,村里生态环境这么好,你们不要老在山上放羊……”围坐在热热的炕头,大伙儿听着阿吾肯·萨合多拉用拉家常的方式讲着乡村振兴、生态保护等内容,你一言我一语聊得津津有味。

宣讲党的二十大精神,“马背宣讲队”又给努尔卓力·胡尔曼汗一家送来了红灯笼、春联和一些冬季饲草料。“我很受鼓舞啊,宣讲队不仅讲了很多好政策,还给我们送来了物资,谢谢,谢谢。”努尔卓力·胡尔曼汗开心地说。

为确保牧民家的牲畜安全过冬,宣讲队还带来了兽医站工作人员,为牧民家中牲畜注射疫苗。大山深处住着近30户牧民,他们的每一件事都让宣讲队牵肠挂肚。

宣讲不停歇,接连几日,“马背宣讲队”都要翻山越岭为牧民传递党的二十大精神,为他们送去冬日的温暖。